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-.1 i.rc"rcuieqte: cu albastru iepuragul de ldngd bancd; ,, crl
verde floarea din fata bdncii; i,: cu portocaliu copacii din spatele
bdncii.

-..,.-, Deseneazdinstanga iepuragului o ciupercufd gi in dreapta
lui un mdr.



Completeazd desenul cu elementele: ; stls deseneazd trei
nori albagtri; ' lAngd nori soarele; - in copac doud pf,sdri; - sub
copac un copil; , pe floarea mare un fluture.

J Coloreazd cu verde scaunul mai mic decAt cel rogu gi cu

portocaliu scaunul mai mare decdt cel rogu.
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"# Deseneazd o cdciuld celui mai inalt bdiat gi fular celui mai
scund dintre ei.
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J Coloreazd papucii de sub masd 9i deseneazdS flori invaza
de pe masd.
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*i Des^enea zd aproape de fetifd o pdpugd gi departe de bdietel
o minge. Intre cei doi copii deseneazd o maginufd.

--/ incercuiegte cu maro racheta
verde pe cea care zboard orizontal.

care zboard vertical gi cu
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incercuiegte cifra l" dintre cifrele de mai jos.
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*J Bareazd atdtea obiecte cAte sunt necesare pentru a rdmAne

cAte unul din fiecare fel.

Numdrul gi cifra 1
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)J Completeazd, cu numdrul sau cu desenul.
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J Realizeazd corespondenfe, dupd model.
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Adunarea cu 3 / Scaderea cu 3

+$ S.tie operaliile reprezentate prin desen, apoi rezolvd-le.

nnnn+nnnn.il=tl

4+3=
5+3=
6+3=
7+3=

7-3=
8-3=
9-3=

10-3=

3-3=Q--, 10-3=7
,:../ "-

g-3=4..;
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FeE€x+ €kqx€€€ [].n=n
%*w*,%'%,%%,% il-n=il
-g&&-9,"&ffi#ffiffiil- n = n

: J Rezolvd oPerafiile.

a) o+3=[-_l

5-3=i- l6-3=[ -l

'',**l Incercuiegte doar florile pe care sunt scrise operalii rezol-
vate corect.

2+3=5 ,
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:*# Calculeaze numerele cu 3 mai mari decAt 2,5,4 gi 1", dupd
model.

yqgt+"+'tlqtt=l tP qfEfqyq -{> 2 + 3 - 5
-}F }|t. -fF *ttF .r!il "t!. -rt ty {tr -7}.

''_" ,;/ Care este cogulelul fiecdrui iepurag? Unegte potrivit.
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A# CAte baloane a avut clovnul?
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